

加拿大卑詩省暫緩大學新設學位課程

駐溫哥華臺北經濟文化辦事處文化組

卑詩省政府決定暫時凍結大專以上教育機構新設學位課程，自本年 9 月 1 日起生效，效期達六個月，影響範圍包括位於其他省份的校區。卑詩省高等教育廳將從 8 月 25 日起停止接受各大專以上教育機構的申請書。

卑詩省政府希望未來大專以上教育機構所提供的課程，能夠協調各地區的實際環境，符合未來的經濟與人力需求。省政府準備藉由這次的檢討，積極介入控管新設學位課程，以維持區域內人力需求的平衡。這項凍結措施不含政府所認定的優先發展領域，但學校必須說明新設課程有其必要性，且學生對課程有需求。卑詩省高等教育廳副廳長撒迦利亞 (Mark Zacharias) 表示，這項凍結措施是為了確保「省政府與高等教育機構能夠攜手合作，共同實現公共政策目標」。

卑詩省高等教育廳 (Ministry of Advanced Education) 自 2001 年起到現在總共核准超過 290 個學士至博士的學位課程。這些新課程反映了新科技與新市場的需求，包括醫院管理、數位媒體、基因科學等課程。過去核准的新課程，可查閱下列網頁：

<https://www.aved.gov.bc.ca/psips/public/report/recommendationsDecisions.faces>。

參考資料 2010 年 8 月 18 日環球郵報及 2010 年 8 月 19 日溫哥華太陽報網路新聞